

各位

2022 年 4 月 8 日 株式会社イオンファンタジー 代表取締役社長 藤原 徳也 (コード番号 4343 東証プライム市場) 問合せ先:常務取締役 管理統括 井関 義徳 (電話 043-212-6203)

執行役員制度の導入に関するお知らせ

当社は、下記のとおり 2022 年 5 月 18 日より執行役員制度の導入を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 執行役員制度導入の目的

- (1) 経営の監督機能と業務執行機能を明確にし、コーポレートガバナンス体制を強化するとともに、業務執行のスピードアップおよび経営の効率化を図る。
- (2) 経営に携わる次世代経営層の選抜・育成をすることで、会社の持続的成長を図る。

2. 執行役員制度の概要

- (1) 執行役員は、取締役会が決議した経営方針に基づき、その監督のもとで会社の業務執行を担うものとする。
- (2) 執行役員の選任・解任ならびに担当する職務は取締役会の決議によるものとする。
- (3) 取締役は執行役員を兼務することができる。
- (4) 執行役員の任期はその就任日から就任日の属する事業年度の末日までとする。

執行役員制度の導入時期 2022年5月18日

4. 執行役員の人事異動 執行役員制度導入に伴う人事異動につきましては、決定次第お知らせいたします。

以上